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E5_85_B1_E5_9F_BA_E7_c67_214971.htm 一、单项选择题(下

列各题所给选项中只有一个符合题意的正确答案，答错、不

答或多答均不得分。本部分共30 ，每题1分，共30分。)1．温

家宝总理在2006年政府工作报告中提出，2006年经济社会发

展主要预期目标之一是单位国内生产总值能耗降低( )左右。A

．4％ B．5％ E．6％D．7％2．科学发展观的本质是( )。A．

要实现经济社会更快更好的发展 B．坚持以人为本C．全面发

展 D．快速发展3．“对于中央的方针政策，一部分同志习惯

于照抄照搬，一般号召，大而化之，不注意认真落实；有的

同志主观随意，不切实际，不求实效，不考虑后果。”上述

做法的错误在于违背了( )。①物质决定意识的原理；②意识

对物质具有反作用的原理；③一切从实际出发的要求；④主

观必须符合客观的要求。A．①②③ B．②③④ C．①③④ D

．①②④4．人们对同一客观事物进行考察，既可能作出歪曲

的反映，也能够形成如实的反映，它们的区别是( )。A．歪曲

的反映不是对客观事物的反映，如实的反映是对客观事物的

反映B．不在于对客观事物作出什么性质的反映，而在于是不

是对客观事物作出了反映C．不在于是不是对客观事物作出

了反映，而在于对客观事物作出了什么性质的反映D．歪曲

的反映是对事物简单的反映，正确的反映是对事物复杂的反

映来源：www.examda.com5．2005年10月15日，青藏铁路( )至

拉萨全长( )公里的路轨全线贯通。A．格尔木814 B．西宁 1

956C．格尔木 1 956 D．西宁 1 1426．全面建设小康社会的重



点和难点是( )。A．全面建设小康社会，重点和难点在工业B

．全面建设小康社会，重点和难点在城市C．全面建设小康

社会，重点和难点在农村D．全面建设小康社会，重点和难

点在第三产业7．实现工业化仍然是我国现代化进程中艰巨的

历史性任务，我国实现工业化必须优先发展( )产业。A．传统

B．基础 C．信息 D．劳动密集型8．社会主义生产关系的基

础和核心内容是( )。A．解放和发展生产力 B．消灭剥削，消

除两极分化C．生产资料的社会主义公有制 D．实现共同富

裕9．先进生产力的集中体现和主要标志是( )。A．劳动者 B

．劳动对象 C．科学技术 D．管理方式10．中国对外政策的

根本原则是( )。A．独立自主 B．和平共处五项原则C．促进

世界和平与发展 D．加强与第三世界国家的团结与合作
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